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Risicomanagement betaalt zich uit

Top 5 grootste risico’s voor zakelijk Nederland

Bronnen: TNS/Nipo - Onderzoek Risicomanagement - november 2012, 
www.marsh.com - Global Risk Report
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ligt weleens wakker 

van mogelijke bedrijfsrisico’s
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Ondernemers onderschatten bedrijfsrisico’s

94% is zich bewust van bedrijfsrisico’s

49% heeft geen risicoanalyse gemaakt

22% heeft die risico’s in kaart gebracht

70%

klanttevredenheid  +68%

omzetgroei  +22%

-11%   ziekteverzuim

-55%   klachten

Wilt u risicomanagement ook bespreken met uw relatie? 
Op averoachmea.nl/risicomanagement vindt u alle informatie 

om hen goed en snel op weg te helpen.

Cyberaanvallen

Datafraude of datadiefstal

Achterblijven van aanpassing  
aan klimaatverandering

Activa bubbel

Extreme  
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